
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
SEGUIMIENTO DE LA IMPLEMENTACIÓN DE LAS 
POLÍTICAS DE GESTIÓN DEL MIPG EN EL SECTOR 

HÁBITAT  
 

PRIMER SEMESTRE 2022 

 
Caja de la Vivienda Popular  

Empresa De Renovación y Desarrollo Urbano 

Unidad Administrativa Especial De Servicios Públicos 

Secretaría Distrital del Hábitat  

Empresa de Acueducto y Alcantarillado de Bogotá 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿CUAL FUE EL PORCENTAJE DE IMPLEMENTACIÓN EN EL PRIMER SEMESTRE? 
El porcentaje de implementación fue del 50% 
 
¿QUÉ DIFICULTADES SE PRESENTARON? 
No se presentan retrasos a la fecha, de acuerdo con lo establecido para el 
segundo semestre de la vigencia.  
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segundo semestre de la vigencia.  
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El porcentaje de implementación fue del 50% 
 

¿QUÉ DIFICULTADES SE PRESENTARON? 
No se presentan retrasos a la fecha, de acuerdo con lo establecido para el 
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CAJA DE LA VIVIENDA POPULAR 

¿CUAL FUE EL PORCENTAJE DE IMPLEMENTACIÓN EN EL PRIMER SEMESTRE?   
El porcentaje de implementación fue del 50% 
 

¿QUÉ DIFICULTADES SE PRESENTARON? 
No se presentan retrasos a la fecha, de acuerdo con lo establecido para el 
segundo semestre de la vigencia.  
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EMPRESA DE RENOVACION Y DESARROLLO URBANO 

¿CUAL FUE EL PORCENTAJE DE IMPLEMENTACIÓN EN EL PRIMER SEMESTRE?   
El porcentaje de implementación fue del 45% 
 
¿QUÉ DIFICULTADES SE PRESENTARON? 
• La actividad relacionada con el seguimiento a las situaciones de conflicto de 
interés de los contratistas tiene pendiente mesa de trabajo con Sub. Jurídica y 
presentación a la Gerencia.  
• La actividad sobre la identificación de los roles y responsabilidades de la 
gestión antisoborno no presentó avance 

¿CUAL FUE EL PORCENTAJE DE IMPLEMENTACIÓN EN EL PRIMER SEMESTRE?   
El porcentaje de implementación fue del 46% 
 
¿QUÉ DIFICULTADES SE PRESENTARON? 
No se presentan dificultades a la fecha, de acuerdo con lo establecido para el 
segundo semestre de la vigencia.  
 

¿CUAL FUE EL PORCENTAJE DE IMPLEMENTACIÓN EN EL PRIMER SEMESTRE?   
El porcentaje de implementación fue del 64% 
 
¿QUÉ DIFICULTADES SE PRESENTARON? 
• Avance inferior a lo programado en la revisión del cumplimiento de los 
criterios de accesibilidad de la página web y la socialización de los 
lineamientos sobre la elaboración, proyección y publicación de actos 
administrativos.  
• No presentó avance en II trimestre el seguimiento a las políticas de prevención 
del daño antijurídico (2020-2021). 

¿CUAL FUE EL PORCENTAJE DE IMPLEMENTACIÓN EN EL PRIMER SEMESTRE?   
El porcentaje de implementación fue del 52% 
 
¿QUÉ DIFICULTADES SE PRESENTARON? 
No se presentan dificultades a la fecha, de acuerdo con lo establecido para el 
segundo semestre de la vigencia.  

¿CUAL FUE EL PORCENTAJE DE IMPLEMENTACIÓN EN EL PRIMER SEMESTRE?   
El porcentaje de implementación fue del 48% 
 
¿QUÉ DIFICULTADES SE PRESENTARON? 
La actividad “Formular y ejecutar el Plan de Gestión de Conocimiento y la 
Innovación 2022” presentó un avance inferior a lo programado. 

CUAL FUE EL PORCENTAJE DE IMPLEMENTACIÓN EN EL PRIMER SEMESTRE.   
El porcentaje de implementación fue del 11% 
 
¿QUÉ DIFICULTADES SE PRESENTARON? 
No se presentan dificultades a la fecha, de acuerdo con lo establecido para el 
segundo semestre de la vigencia 
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¿CUAL FUE EL PORCENTAJE DE IMPLEMENTACIÓN EN EL PRIMER SEMESTRE?   
El porcentaje de implementación fue del 68% 
 
¿QUÉ DIFICULTADES SE PRESENTARON? 
• La actividad “Hacer el autodiagnóstico de la política de Transparencia” 
presentó un avance inferior a lo programado 
• Se encuentra pendiente finalizar campos de la matriz del DAFP. 
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UNIDAD ADMINISTRATIVA ESPECIAL DE SERVICIOS PÚBLICOS 

¿CUAL FUE EL PORCENTAJE DE IMPLEMENTACIÓN EN EL PRIMER SEMESTRE?   
El porcentaje de implementación fue del 47.2% que corresponde a la ejecución 
de 5 planes. 
 
¿QUÉ DIFICULTADES SE PRESENTARON? 
Aplicación de la encuesta de clima laboral en el mes de julio 

¿CUAL FUE EL PORCENTAJE DE IMPLEMENTACIÓN EN EL PRIMER SEMESTRE?   
El porcentaje de implementación fue del 100% 
 
¿QUÉ DIFICULTADES SE PRESENTARON? 
No se identificaron dificultades, de acuerdo con lo establecido para el segundo 
semestre de la vigencia.  
 

¿CUAL FUE EL PORCENTAJE DE IMPLEMENTACIÓN EN EL PRIMER SEMESTRE?  
El porcentaje de implementación fue 93.35%, lo que corresponde a la ejecución 
de 18 acciones del Plan de Adecuación y Sostenibilidad del MIPG-PAYS  
 
¿QUÉ DIFICULTADES SE PRESENTARON? 
• Pendiente el diligenciamiento de los atributos de datos y flujo de información 
del catálogo de componentes de Información.  
• Se encuentra en ajuste el manual de políticas de seguridad de la información, 
incluyendo los lineamientos para proveedores y contratistas. 
• Documentación de lineamientos de anonimización. 

¿CUAL FUE EL PORCENTAJE DE IMPLEMENTACIÓN EN EL PRIMER SEMESTRE?   
El porcentaje de implementación fue del 100% 
 
¿QUÉ DIFICULTADES SE PRESENTARON? 
No se presentan retrasos a la fecha, de acuerdo con lo establecido para el 
segundo semestre de la vigencia.  
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¿CUAL FUE EL PORCENTAJE DE IMPLEMENTACIÓN EN EL PRIMER SEMESTRE?   
No se reportó avance en el porcentaje de implementación. 
 
¿QUÉ DIFICULTADES SE PRESENTARON? 
No se reportaron dificultades presentadas. implementación. 
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SECRETARIA DISTRITAL DEL HÁBITAT 

¿CUAL FUE EL PORCENTAJE DE IMPLEMENTACIÓN EN EL PRIMER SEMESTRE?   
El porcentaje de implementación fue del 100% 
 
¿QUÉ DIFICULTADES SE PRESENTARON? 
No se presentan retrasos a la fecha, de acuerdo con lo establecido para el 
segundo semestre de la vigencia.  
 

¿CUAL FUE EL PORCENTAJE DE IMPLEMENTACIÓN EN EL PRIMER SEMESTRE?   
El porcentaje de implementación fue del 100% 
 
¿QUÉ DIFICULTADES SE PRESENTARON? 
No se presentan retrasos a la fecha, de acuerdo con lo establecido para el 
segundo semestre de la vigencia.  
 

¿CUAL FUE EL PORCENTAJE DE IMPLEMENTACIÓN EN EL PRIMER SEMESTRE?   
El porcentaje de implementación fue del 100% 
 
¿QUÉ DIFICULTADES SE PRESENTARON? 
Se presenta dificultad en la codificación documental durante la migración 
documental, pero se logra el ajuste de los códigos alterados durante la 
migración 

¿CUAL FUE EL PORCENTAJE DE IMPLEMENTACIÓN EN EL PRIMER SEMESTRE?   
El porcentaje de implementación fue del 0% 
 
¿QUÉ DIFICULTADES SE PRESENTARON? 
No se presenta dificultad ya que la implementación se contempla para el 
segundo semestre 

¿CUAL FUE EL PORCENTAJE DE IMPLEMENTACIÓN EN EL PRIMER SEMESTRE?   
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¿QUÉ DIFICULTADES SE PRESENTARON? 
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¿CUAL FUE EL PORCENTAJE DE IMPLEMENTACIÓN EN EL PRIMER SEMESTRE?   
El porcentaje de implementación fue del 50% 
 
¿QUÉ DIFICULTADES SE PRESENTARON? 
No se presenta dificultad ya que la implementación se contempla para el 
segundo semestre 
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EMPRESA DE ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO DE BOGOTÁ 
 

¿CUAL FUE EL PORCENTAJE DE IMPLEMENTACIÓN EN EL PRIMER SEMESTRE? 
En los 5 planes definidos se obtuvo un cumplimiento del 68% en el primer 
semestre y un avance anual del 27%. 
 
¿QUÉ DIFICULTADES SE PRESENTARON? 
Se presentaron 2 acciones vencidas las cuales no reportaron los soportes 
establecidos. 
 

¿CUAL FUE EL PORCENTAJE DE IMPLEMENTACIÓN EN EL PRIMER SEMESTRE?   
En los 3 planes definidos se obtuvo se obtuvo un cumplimiento del 97% en el 
primer semestre y un avance anual del 79%. 
 
¿QUÉ DIFICULTADES SE PRESENTARON? 
No se presentan retrasos a la fecha, de acuerdo con lo establecido para el 
segundo semestre de la vigencia.  
 

¿CUAL FUE EL PORCENTAJE DE IMPLEMENTACIÓN EN EL PRIMER SEMESTRE?   
En los 12 planes definidos se obtuvo un cumplimiento del 65% en el primer 
semestre y un avance anual del 36%. 
 
¿QUÉ DIFICULTADES SE PRESENTARON? 
Se presentaron 10 acciones vencidas las cuales no reportaron los soportes 
establecidos. 

¿CUAL FUE EL PORCENTAJE DE IMPLEMENTACIÓN EN EL PRIMER SEMESTRE? 
En el plan definido se obtuvo un cumplimiento del 92% en el primer semestre 
y un avance anual del 75%. 
 
¿QUÉ DIFICULTADES SE PRESENTARON? 
No se presentan retrasos a la fecha, de acuerdo con lo establecido para el 
segundo semestre de la vigencia.  
 

¿CUAL FUE EL PORCENTAJE DE IMPLEMENTACIÓN EN EL PRIMER SEMESTRE?   
En el plan definido se obtuvo un cumplimiento del 20% en el primer semestre 
y un avance anual del 6%. 
 
¿QUÉ DIFICULTADES SE PRESENTARON? 
No se presentan retrasos a la fecha, de acuerdo con lo establecido para el 
segundo semestre de la vigencia.  
 

¿CUAL FUE EL PORCENTAJE DE IMPLEMENTACIÓN EN EL PRIMER SEMESTRE?   
En el plan definido se obtuvo un cumplimiento del 100% en el primer 
semestre y un avance anual del 75%. 
 
¿QUÉ DIFICULTADES SE PRESENTARON? 
No se presentan retrasos a la fecha, de acuerdo con lo establecido para el 
segundo semestre de la vigencia.  
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¿CUAL FUE EL PORCENTAJE DE IMPLEMENTACIÓN EN EL PRIMER SEMESTRE?   
En los 3 planes definidos se obtuvo un cumplimiento del 76% en el primer 
semestre y un avance anual del 37%. 
 
¿QUÉ DIFICULTADES SE PRESENTARON? 
Se presentaron 3 acciones vencidas las cuales no reportaron los soportes 
establecidos. 
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